

动动手指， 总有你需要的信息

实在服务尽在杭州智慧工会

本报讯 通讯员罗景 记者 洪茜婷报道 “这个油画课是我在‘杭工e家’APP上抢到的！”作为一名在异乡工作的年轻人，工作之余，在杭州城西一家信息公司上班的小屠最大的爱好就是刷手机。不久前，她添加了“杭工e家”APP，并很快成为了“忠实粉丝”。“我很喜欢APP里面的‘杭工学堂’版块，插花、茶艺、摄影、西点，这些课程都让我心动，关键还都是免费的，现在的业余生活可丰富了。APP里还有一些政策知识，告诉我加班工资怎么算，这些都很实用。”小屠说。

上周末，从事电气承装行业的李师傅通过“杭工e家”APP申请了杭州市高技能人才奖励。李师傅通过点击“杭工e家”APP里的“技能激励”栏目，根据申报要求填写材料，提交成功后随时能查询申请状态，“第一次通过手机在线申报既方便又高效，太让人惊喜了！”今年杭州市高技能人才奖励工作首次实行个人网上申报以来，已有1000余人通过“杭工e家”APP和杭州工会网上服务大厅提交申请。

播报职工关心的热点、推送商家服务、介绍工会活动、宣传工会工作……据了解，作为杭州市总工会智慧工会系统6个重要内

容之一的“杭工e家”APP，有服务、新闻、社区、入会等4个功能，内置了网上入会、维权帮扶、学习培训、春风行动、文体活动等14个工会应用，包含查询加班费、快递航班、流量充值等34类服务项目。每天发布的信息涉及职工工作、学习、生活等诸多方面，职工只需动动手指，便能随时随地读取最新的工会服务资讯，24小时感受“工会就在身边”。

“智慧工会系统，实现了工会组织、工会工作与互联网的有机结合和深度融合，而‘杭工e家’APP，凭借‘接地气’的项目，强化职工的全程参与，让不同类型各种需求的职工都能在自觉自愿的体验中享有更多的获得感。”杭州市总工会有关部门负责人表示。这样的模式，对于工会工作者来说也是一种触动，“为职工举办各种文体活动，不以事小不为，就会有意想不到的收获。”

目前智慧工会包含了一张工会会员卡、一个智慧工会管理平台、一个“杭工e家”APP、一个网上服务大厅、一个“杭州工会”微信公众号和一套工会大数据系统。基本构建了集网上入会、网上服务、网上维权、网上办公、数据采集、信息发布、交流互动、智能运用等功能为一体的网上“职工之家”。

看看风景， 还有想不到的惊喜

湖州吴兴区本地疗休养奖励再加码

本报讯 记者何悦 通讯员陈晓敏、凌海蓉报道 “没想到这次疗休养的补助金额这么高！”近日，湖州中联机械制造有限公司工会副主席陈丰收领取了吴兴区总工会发放的奖励金，第一时间致电该区埭溪镇总工会再三表示感谢。

今年7月3日，吴兴区总工会出台《关于调整2017年职工疗休养本地行专项奖励政策的通知》，规定非公企业单位、社会组织本地行按疗休养实际消费总金额（平均每人400元/人·天为最高限额）的20%补助，专项奖励补助款直接拨入基层工会账户，标准比去年提高了10%。湖州中联机械制造有限公司是调整奖励措施出台之后第一批备案申请的公司，率先尝到了工会疗休养奖励。

陈丰收介绍，5月下旬，公司提交了本地行备案表，月底组织工会会员到安吉进行疗休养两日游，82名员工共花费3万多元。7月份新的奖励政策出台后，埭溪镇总工会及时向企业宣传新政策，陈丰收将积累的相关资料全部上交，一周内，工会账户便收到了奖励资金，从3000多元上涨至7000多元，补助额度整整翻了一番。

“吴兴埭溪镇总工会大力宣传奖励新政策，切实将疗休养本地行的推动工作落到实处。奖励新政策的推出，给企业减轻了负担，得到了实惠，有利于企业更好地维护广大企业职工的疗休养权益，让员工共享企业发展成果、提升幸福指数。”区总工会相关负责人说道。

嘉兴工会启动世界互联网大会服务保障立功竞赛

餐饮客房技能比武敲响开场锣



客房花艺，为宾客营造一个温馨的“家”。
通讯员李理 摄

江山农商行：“丰收购”助销农产品

“终于可以随时吃到家乡的土特产温州鱼饼了，以前都是托老家的朋友买好通过长途汽车带到江山来，现在网上登入丰收购商城，随时通过手机下单，次日就新鲜送上门，方便又快捷。”在

江山工作多年的温州籍市民在江山农商银行柜台办业务时高兴地对柜员说。自2016年6月省农信联社构筑了“丰收购销售平台”以来，江山农商银行积极引导当地农户进驻丰收购电商平台，并以农副产品、农家乐、新鮮农资等“三农”产品为主打商品。特别是江山的土鸡蛋，平均每天通过丰收购电商平台出售五六百个，市民也可以足不出户就能买到全省各地新鮮的农副产品。毛可琼

开化农信：“普惠通”手机版移动办贷

为进一步做深普惠金融，全面提升服务水平，开化农信联社在不断拓展网银、手机银行等传统互联网金融工具的同时，及时瞄准移动金融服务这一科技战略高地，结合省农信联社已开发的“普惠

通”手机版业务系统，利用原有建成的3G无线网络，对指定的手机型号设备开展功能调试等工作。截至目前，已有58位客户经理的手机顺利上线了“普惠通”手机版业务，正在成功运用“普惠通”移动系

身边的典型是这样炼成的

不忘初心跟党走 擦起袖子加油干

本期的“学身边典型，树机关正气”系列，将推出省总工会办公室主任科员陈夏、省部属企事业单位科员林强、浙江工人日报社摄影记者周金友、省总工会人事部副调研员李长春等4位典型的精彩发言片段（详细内容可见“浙江之家”微信公众号7月30日推送文章《掌声阵阵！省总工会6位达人是这样擦起袖子加油干的》）。

陈夏：美在农村、学在农村、干在农村

回望担任农村指导员的两年，这是我人生中一段特别美好、宝贵的经历。2014年至2016年，我作为省派第九批农村工作指导员在温州泰顺联系指导筱村镇和彭溪镇的7个村开展工作。

为尽快进入角色，我走村入户，和村干部、村民聊天谈心，深深感受到了这里的美丽乡村、美丽心灵。筱村的村支书翁大姐完全可以到杭州和孩子们一起生活，但她依然心系村民，一个人在泰顺最高的村里坚守着；彭溪的老林经常资助贫困学生，从不留名。村里给小学盖新楼，他到处筹钱，筹不到就自己掏钱。

美好的风土人情，激励我走在农村、学在农村、干在农村。调研结束后，我根据各村的不同情况，和各村两委商量确定了“服务民生，培育特色”的两年工作规划，以美丽乡村建设为主线，重点在基础

设施建设、村容村貌整治、特色产业培育等方面做工作，同时加强廉洁自律和扶贫资金使用规范。

围绕泰顺县委、县政府“生态立县、绿色崛起”的发展战略，主动联系省劳动模范协会，在泰顺建立“浙江省劳动模范休养基地”，通过开展劳模休养、宣传、助力泰顺旅游、特色农产品，把扶贫村纳入休养基地建设范围，培育结对帮扶村旅游产业。

两年的下派结束了，但我心里对泰顺和乡亲们的牵挂还一直在，现在丽水高速文泰段在建设，文兴桥在重建，祝愿泰顺越来越美！

林强：深入基层调研，真情服务职工

宁波北仑可谓是工会改革的先行者和创新发展的试验田，5个月来我在宁波北仑工会学习挂职期间，切身感受到基层工会工作者身上所迸发出来的正能量与精气神，他们敢于担当、主动作为、始终充满对工会工作的责任感和使命感，对职工群众怀有深厚的感情。

记得2月28日，省总工会党组书记、常务副主席杜世源勉励我等4位同志要珍惜这次难得的岗位锻炼机会，深入基层、主动学习、认真思考、做好调研，当好参谋与助手，助推全省工会改革。

在挂职期间，我先后调研了北

仑的大部分街道、20多家社区和企业，直接参与了北仑区工会先行改革工作实施方案修改完善与制定。我从基层工会干部身上看到了他们的精神力量和工作热情。比如北仑区总工会党组书记、常务副主席袁波同志，1981年出生，经过多岗位锻炼，目前应该是全省最年轻的区县工会常务副主席，他思路清晰、责任心非常强，有激情、有干劲，和他在一起，我深受启发和教育。还有许多街道、社区的工会主席和兼职副主席，他们爱岗敬业、务实创新，都是“想干事、能干事、干成事、能共事”的好同志。

我深受鼓舞，今后会更努力做好本职工作，更加快速地服务好广大基层工会和职工群众。

周金友：我的镜头始终对准基层一线

我最初是因为喜欢摄影而爱上新闻摄影。1995年，我成为浙江工人日报社的一名摄影记者，这相机一拿就是20多年，从此没有放下过。

作为省总工会机关报的摄影记者，我时刻牢记自己的使命——走进工会，贴近职工。我工作的每一天，都离不开“走基层”三个字。走街串巷，进企业下工地，上海岛翻高山，发掘勤勤恳恳在平凡工作中创造不平凡业绩的普通职工身上的亮点。

我曾登上遥远的舟山东极岛，

采访电力工人蒋海云。2014年11月24日，《蒋海云：东极岛上的“光明卫士”》一文发表后，激发了读者的共鸣。他的事迹更是引起省委领导、国家电网、各级工会的高度关注。我也曾拍下过2004年时任浙江省委书记的习近平当年与我省首位外籍劳模、巨化集团俄罗斯氟化工专家西特里维亲切握手、交谈的照片。这幅照片被选为2015年5月国家主席习近平对俄罗斯进行访问时，赠送给普京总统的一本画册中的珍贵照片。

我还曾赶赴地震重灾区拍摄浙江建筑工人在灾区日夜苦战的感人“影像”；走进温州某企业车间暗访揭露企业用“流动卡”限制职工上厕所的霸道行为……在新闻采访一线奔波的22年时间里，无论是重大的政治采访任务，还是日常的新闻摄影采访，我都投入了极大的热情，每年见报新闻照片都在600幅左右。

我会一直努力践行“做一名坚守职业道德，尽心尽职的工人记者”的目标。

李长春：不忘初心跟党走

今年是我参加工作第38年，入党34周年，转业到省总工会工作第18年。工会这个大家庭培养了我低调做人，扎实做事，干一个岗位，爱一个岗位，钻研一个岗位业务的精神。38年来，我总结了三点工作体会。

体会之一：不忘初心，信党爱党跟党走。我从小听爷爷讲跟党闹革命的故事，父亲也从小参加革命。长大看着家乡、家庭和社会的发展变化，尤其是加入党组织后接受组织培养教育，坚定了我跟党走的初心。

体会之二：正确看待功劳，平常之心做事。我在部队20年，打过仗，受过伤也立过功。1999年我转业到省总工会，先在教育工会工作，这是一个新的起点。在同事们手把手的帮助下，我从“神枪手”“神炮手”转型为“DOS、WPS、WDS”键盘操作熟练工，还学出了一手不错的出纳业务，在一系列工会工作中做出成绩。

2015年3月我调到人事处工作，在工作中我认真细致，努力做到知道机关干部有什么特点、人在哪里、在做什么、自己能为干部服务做什么。我能克服遇到的难题，一直坚持记下每天的工作，时常总结思考提炼，为下步计划提供方便。

体会之三：对照英模找差距，不比名利比贡献。我工作38年，从不与战友、同事比职务高低，而是常对照烈士、英模找差距，越找心里越亮堂。我始终清晰地认识到，抗过洪、打过仗，流过血，负过伤，立过功，都是过去的事。我的战功是战友们共同用生命和鲜血换来的，我没有任何骄傲的理由。

记者何悦整理

戏曲培训班人气爆棚



日前，由衢州市工人文化宫主办的衢州市职工戏曲培训提升班在市工人文化宫举行。这期培训班吸引了来自32家单位的97名学员，人气爆棚。培训班

的授课老师的实力也不一般，原浙江京剧团徐雷平、衢州市越剧联谊会会长鲁利明和从事40多年职工群众文化的李会平等亲自授课。毛朝阳、方秀琴 摄

安全生产千企行

绍兴柯桥工会扩大“安康杯”竞赛成果

本报讯 通讯员钟伟报道 绍兴市柯桥区总工会、柯桥区安监局日前联合发文，在全区启动“安全生产进千企”活动，为迎接党的十九大胜利召开营造良好

的安全生产环境。

据悉，“安全生产进千企”活动包括10个优秀案例作垂范、百名安全专家下企业、千场安全演练进车间、万名安全骨干在班组、十万职工群众进课堂等内容。

“百名安全专家下企业”将邀请有关安全生产专家进企业、下车间，帮助企业查找安全纰漏，引导职工开展查找身边事故隐患、提高安全合理化建议、提案征集等活动，做到个人无违章，岗位无隐患，班组无事故，有效防范遏制重特大事故的发生。

“千场安全演练进车间”按照“人人都是安全员”的要求，积极引导上千家规模以上企业开展安全操作比武，检验职工学技练功的成果，提高职工的安全生产技

能，激发职工立足本职、潜心钻研的学习热情，为企业安全生产的顺利进行奠定坚实基础。

“十万职工群众进课堂”发

挥近百家企业职工培训学院主

阵地优势，把安全法规纳入职工

培训学院主课程，并结合“百名

工会干部进千企”，向38万产业

工人普及《工会法》《劳动法》《安

全生产法》《职业病防治法》《浙江省工会劳动法律监督条例》等

相关法律知识。

“工会依法组织职工参加本

单位安全生产工作的民主管理

和民主监督，维护职工在安全生

产方面的合法权益，是《安全生

产法》赋予工会的首要职责。”柯

桥区总工会主席喻光耀表示，开

展“安全生产进千企”活动，是助

推“三个柯桥”建设的重要载体，

是扩大“安康杯”竞赛成果的效

途径，对于提高广大职工群众安

全健康意识和技能素质，促进企

业安全文化建设有着重要的意

义。

“如果说优秀的企业文化能

够提高职工的文化和道德素养，那么工委组织的工会主席读书会

会则让数十家企业的工会主席

提高了对基层工会的认识，增

强依法履行《工会法》的责任感。”

横店集团工会负责人表示。

对此，基层工会干部深有体

会，集团工会干部陆姣说，“通

过读书会，我提高了口头表达能

力，对工作有很大帮助。更重要

的是，通过学习，对于做好工会

工作的责任感更强了，服务职工

的意识更明确了。”

另悉，浙江省总工会干部学

校横店分校是省校全省首家分

校，今年已组织6期省内各地市、

县和企业工会主席学习培训。

杭州圣都康家装饰设计工程有限公司注销清算公告

本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请求债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州绿兴霉干菜专业合作社遗失杭州市萧山区市场

监督管理局2017年02月07日核发的统一社会信用代码为:91330109MA28LR9M3T的营业执照正副本，声明作废。

富阳市亭山绿色土鸡养殖场不慎遗失财务专用章一枚，声明作废。

杭州光彩化工有限公司遗失浙江省杭州市地方税务局核发的税务登记证副本，浙地税字33010373992607号，声明作废。